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İl Genel Meclisi, İl Genel Meclis Başkanı Yakup ÜÇÜNCÜOĞLU Başkanlığında 18.10.2019 Cuma günü saat: 11.00’da üyelerin iştiraki ile olağanüstü toplandı.

KARAR

GÜNDEMİN 01. Maddesi gereğince; Teröre karşı Milletçe verdiğimiz mücadelenin en önemli aşamalarından birini teşkil eden ve halen devam etmekte olan “Barış Pınarı Harekatı” ile ilgili olarak, İl Genel Meclisi’nin Türk Silahlı Kuvvetlerimize ve Kahraman Mehmetçiklerimizin desteklenmesi hususundaki konu okundu ve görüşüldü.
Yapılan görüşme ve İş’ari oylama sonucunda;
Ülkemiz, Fırat’ın doğusunda terör örgütleri PKK/PYD/YPG ve DEAŞ’ın varlığını sonlandırmak, hudutlarımızın ve halkımızın güvenliğini sağlamak, bir barış koridoru tesis ederek Suriyeli kardeşlerimizin bir an önce kendi topraklarına, evlerine dönüşlerini sağlamak üzere Barış Pınarı Harekâtı başlatmıştır. 
Öncelikle bilinmelidir ki bu harekât Türkiye’nin tercihi değil, bir zorunluluktur. Çünkü sınırımızın hemen yanı başında oluşturulmaya çalışılan terör koridorunun Ülkemiz için oluşturduğu tehdit ortadır. Bir terör koridoru oluşturma hesaplarını bozan ve bekamızı güvence altına alan Barış Pınarı Harekâtı, aynı zamanda tüm bölgeye huzur ve güven vaadetmektedir. 
Barış Pınarı Harekatı, bölgeye dönük okyanus ötesi dizayn girişimlerine de bir cevap niteliğindedir. Özellikle terör örgütü PKK/PYD/YPG eliyle değiştirilmeye çalışılan bölgenin demografik yapısını gerçek haliyle muhafaza ederek, Fırat’ın doğusu başta olmak üzere tüm bölgenin barış ve istikrarına katkı sunacağına inanıyoruz. Bölgenin tarihi, toplumsal ve kültürel değerlerine sahip çıkan Türkiye, Zeytin Dalı ve Fırat Kalkanı harekâtlarında olduğu gibi Barış Pınarı Harekâtı bölgesinde de yeni bir iklimin oluşumunu sağlayacaktır. 
Ülkemizin bu harekat ile gerçekleştirmeyi amaçladığı en önemli hususlardan biri de Suriye’nin toprak bütünlüğünün korunmasıdır. Türkiye başından beri çözümün Suriye’nin toprak bütünlüğünden geçtiğini savunmuştur. Şu anda gerçekleştirilen harekât, bu amaç için de önemli bir adımdır. Türkiye Cumhuriyeti, Suriye halkını ve Türk halkının güvenliğini, refahını ve huzurunu istemektedir. Barış Pınarı Harekâtı bu çerçevede değerlendirilmelidir.
İl Genel Meclis Başkanı Sayın Yakup ÜÇÜNOĞLU’nun “Ordumuzun cefakarca mücadelesi, kararlılığı, Cumhurbaşkanımızın Baş Komutanlığında operasyonun seyri ülkemizin çizmiş olduğu yol haritası doğrultusunda, devam etmektedir. Ancak su uyur düşman uyumaz düşüncesi ile güvenli bir bölge oluşturmak için ne gerekirse yapmak üzere hazır olan ordumuzun, durmaksızın operasyonlarını devam ettirmektedir. Tüm dünya dün akşamki alınan kararlar doğrultusunda görmüş oldu ki; Sayın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde ordumuzun, kurumlarımızın dayanışma içerisinde Türk milleti ile birlikte tarihi bir sonuç elde etmiştir. Harekâtın başarı ile tamamlanacağına yürekten inanıyor, fedakar askerimize muvaffakiyetler diliyoruz. Bu memleket  hepimizin, orada  şehit düşen, gazi olan hayatını bu memleket için ortaya koyan çocuklarımız ülkemizin geleceği ve bizim geleceğimiz için orada mücadele eden askerlerimiz evine huzur içinde sağlıklı dönmesini yüce Allahtan diler onlara minnet ve şükranlarımızı sunarız.”
AK Parti Grup Başkan Vekili Sayın Fatih ÖZÇELİK’in “Devletimiz, güvenlik kuvvetleriyle bölücü terör örgütü PKK'ya karşı yıllardan beri büyük bir mücadele vermektedir. Devletimizin yalnızca terök- örgütüne karşı değil, uluslararası destekçilerine karşı da verdiği büyük mücadele sınırlarımız içinde olduğu kadar sınırlarımız dışında da yürütülmektedir. Teröre karşı milletçe verdiğimiz bu mücadelenin bir diğer ayağını da Barış Pınarı Harekatı oluşturmaktadır. Bu operasyonun amacı bölgemizi teröristlerden temizlemek ve yurtlarından edilmiş Suriyelileri ülkelerine geri göndermektir. Suriye'lilerin vatanlarına dönüşlerini sağlamak ve Ülkemizin güvenliği için düzenlenen Barış Pınarı Operasyonu'nu Sinop İl Genel Meclisi olarak destekliyor, Şanlı Ordumuza muvaffakiyetler diliyoruz.”
Cumhuriyet Halk Partisi Grup Başkan Vekili Sayın Mustafa Erdal UZUN’un “Öncelikle şu bilinmelidir ki; Terör, bir insanlık suçudur. Hem birey hem de toplum olarak terörün top yekün karşısında olmalıyız ve oluyoruz da. Yıllarca terörden çok çekmiş binlerce insanını, askerini, polisini kaybetmiş bu ülkenin insanları olarak bu melun terör belasının bitirilmesi en büyük temennimiz ve dileğimizdir. Emperyalist odakların dünyanın enerji kaynaklarının merkezi olan Ortadoğu'da yaratıp, büyütüp, besledikleri terör oluşumlarına karşı Kahraman Ordumuzun başlatmış olduğu harekat anlamlı ve taktire şayandır.”
İl Genel Meclis Üyesi Sayın Ozan SARISOY’un “Savaş iki egemen devlet arasında olur, ortada iki egemen devlet yoktur. Sadece Türkiye Cumhuriyeti Devleti vardır. Bu bir operasyondur. Bir algı yaratılmak isteniyor. Sanki savaş varmış gibi. Sanki savaşta mağdur olan masum insanlar varmış gibi. Aslında bu yapılan Türkiye Cumhuriyeti Devletinin sınır güvenliğini sağlamak adına düzenlenen bir operasyondur. Türk Silahlı Kuvvetleri bu operasyonu yapmak için mecbur kalmıştır. Zaruri hale gelmiştir. Bir tarafta Türkiye Cumhuriyeti Devleti diğer tarafta emperyalistlerin paralı petrol bekçileri, terorist gruplar DAEŞ, PKK, PYD, YPG. Allah Türk Silahlı Kuvvetlerine güç kuvvet versin. Kahraman Mehmetçiğimiz oraya gittiği gibi geri gelmeyi nasip etsin. Allah Ordumuzu Muzaffer eylesin.”
İl Genel Meclis Üyesi Sayın Yılmaz ŞAHİN’in “Ordumuzun içimize sevinç doldurduğu bu mübarek günde, ayrı ayrı hepinizin cumasını kutlarken, sınır boylarında bekçiliğimizi yapan Vatan topraklarının dışında Tüek Devletinin ve Türk Milletinin yüce ideallerinin bütün Dünyaya kabul ettiren bütün Askerlerimiz için ana kuzularının da  cumalarının mübarek olmasını diliyorum. Ordumuzun yurt dışına çıktığı 9 Ekim tarihinden bu yana geçirdiğimiz ilk Cumada, Milletimizin bütün kalbi duygularıyla duaları Ordumuzun ve Vatan evlatlarının muvaffakiyeti içindir.” sözleriyle Barış Pınarı Harekatına desteklerini ifade ederken;  
Bu çerçevede, Sinop İl Genel Meclisi olarak, Barış Pınarı Harekâtının Ülkemizin ve Kahraman Mehmetçiğimizin yanında olduğumuzu bildiriyoruz. İnanıyoruz ki gün, her türlü siyasi görüş ayrılıklarını bir kenara bırakarak bir ve beraber olma günüdür. Çünkü söz konusu olan milli güvenliğimizdir, Ülkemizin bekasıdır. Harekâtın başarı ile tamamlanacağına yürekten inanıyor, fedakar Askerimize muvaffakiyetler diliyoruz. Barış Pınarı Harekatının desteklenmesini içeren Kararımızın T.C. CUMHURBAŞKANLIĞI’NA, TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA, T.C. SAVUNMA BAKANLIĞI’NA, T.C. İÇİŞLERİ BAKANLIĞI’NA, Sinop İli Milletvekillerine iletilmek üzere SİNOP VALİLİĞİ’NE gönderilmesi; (1) üye izinli, (20) kabul oy ile İl Genel Meclisinin 18.10.2019 tarihli Olağanüstü toplantısında katılanların oybirliği ile karar verilmiştir.
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